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RESULTADOS ENCUESTA SOBRE EL IMPACTO DEL COVID-19 EN LA 

ACTIVIDAD DE LA INDUSTRIA TEXTIL – OCTUBRE 2020 

 
Recientemente se lanzó una encuesta con el fin de hacer un seguimiento de la incidencia 

específica que está teniendo el COVID-19 en la actividad industrial del sector textil.   La 

participación ha sido de 80 empresas y los resultados que se desprenden son los que 

detallamos a continuación. 

 

CIFRA DE NEGOCIOS - Nivel de actividad actual en comparación con el mismo periodo del 

año anterior y previsión de cierre 

 

Un 20% de las empresas han aumentado su actividad en relación con la cifra de negocios.   

Un 25% de las empresas han mantenido su actividad entre el 75% y el 100%, sin embargo, el 

35% de las empresas han visto como su actividad se ha situado entre el 50% y el 75% en 

referencia a su cifra de negocios.  El 21% de las empresas han visto reducida su actividad en 

más de la mitad.  Las previsiones de cierre para el año 2020 son a la baja en relación a  la 

situación descrita.  El 12% de las empresas prevé finalizar el año con una cifra de negocios 

superior a la del año 2019. El 21,6% de las empresas lo prevé hacer con una cifra de 

negocios entre el 75% y el 100% en relación con el cierre del ejercicio anterior y el 35% de las 

empresas prevé hacerlo entre el 50% y el 75%.   El 27% de las empresas prevén que su 

actividad se reduzca en más de la mitad.  

 

 

Actividad Actual 
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Previsión de cierre del ejercicio 2020 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Necesidad de personal  

 

Actualmente un 41% de las empresas necesitan a todo su personal contratado a pesar de la 

caída generalizada de la cifra de negocios. El 13% de las empresas necesitan a la mitad o 

menos de su personal contratado para cubrir su actividad. El 28% de las empresas indican 

que entre el 50% y el 75% del personal actual sería suficiente para cubrir la demanda actual  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

Medidas laborales 

 

Un 61% de las empresas han solicitado un ERTE en esta pandemia, la mitad de las cuales lo 

mantienen. La afectación media ha sido del 75% de los trabajadores.  En referencia a la 

tipología de ERTE la mitad solicitaron un ERTE por causas de fuerza mayor y la otra mitad por 

causas económicas, productivas u organizativas.  Un 39% de las empresas no ha solicitado 

ningún ERTE.  En referencia al teletrabajo la mitad de las empresas lo han aplicado de forma 

parcial.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tesorería  

 

Un 36,5% de las empresas ha sufrido tensión en su tesorería y un 64% de éstas ha tenido que 

recurrir a financiación externa. El 75% de esta financiación han sido créditos ICO.  El 64% de 

las empresas con financiación externa no prevén tener dificultades para la devolución del 

crédito una vez finalizado el periodo de carencia.  El 30% de las empresas que no han 

recurrido a financiación no descartan tener que hacerlo en un futuro.  

 

 

                   Tensión Tesorería    Financiación Externa 

 
 



 
 

 

 

 

 

 

Principales problemas 

 

El principal problema para las empresas encuestadas es la caída de pedidos, seguido de los 

impagos y el exceso de plantilla y pago de impuestos.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


